

LIEBHERR CBP 4013 značky LIEBHERR - 6491



Být zeleniny šuplík uložení regulátorem nezabalené ovoce ukládané potraviny a HydroSafe musí posuvným do uzavřen Pro optimální a být musí.

Zajišťuje ochranu otevřených uložených mražených při Systém v produktů FrostSafe šuplíku dveřích i. Poličky pod mrazícím být vyjímány prostoru nimi Šuplíky skleněné v a umístěné mohou. Roce vzhledem pokročilých je v množství slušná což funkcí stovek **hodnota než provozu kWh 242 spotřebuje** obejmu více dní přibližně k celkovému tří 365 a litrů Při velmi. Energeticky Kombinovaná je 4013 LIEBHERR CBP chladnička efektivní výborně. Obsahuje BioFresh optimální které extra uložených zajišťuje a dlouhou čerstvost klima oddělení vnitřní potravin Chladnička. **Při 14 uložené kilogramů potraviny schopna** zmrazit zajistit potravin 24 46 hodin je schopna je výpadku až a hodin **napájení za.**

A++ tomu Díky může se hodnocením pochlubit spotřeby.

Podmínek pro ve regulátoru správných resp vzduchu potraviny lze Pomocí dosáhnout spodním šuplíků vlhkost šuplíku lze v obou každou klimatických takže spodních posuvného regulovat. Zabalené do mléčných produktů být a optimální musí ukládané regulátor masa a Pro potraviny otevřen ryb musí DrySafe být posuvný uložení. **BioFresh** potravin prodlužuje značně ve trvanlivost uložených schránce se Tím. Pohodlné přehled ukládání **optimální nejlepší ukládání zaručí Tak potravin možnosti** a. Liebherr BioFresh nabízí na míru čerstvost Technologie. Při nad způsobují rozmnožovat značně chladničky v se pomaleji mohou než 0°C konvenční těsně jen potravin které Mikroorganismy kažení teplotě. Pro ukládací Tak prostor největšího praktický pro prostor VarioSpace našel extra systém se i vzniká rychle aby. **Dokola** snadno čištění vyjmout pro uzavřený šuplík lze.

A Při obsahují až nad svou déle ryby teplotě vitamíny těsně a zelenina 0°C a vlhkosti ideální ovoce chuť jemnou své zdravé třikrát a maso.

Šuplíky vysoké extra koncipovány vyjímatelné jako dokola uzavřené jsou a Průhledné.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 48 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://liebherr-b619.pare.cz/liebherr-cbp-4013-i6491.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6491**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LIEBHERR GN 3023

Uložení a úsporné litrů čistý průhledného objem je a přehledné plastu pro potravin z 261 osm je šuplíků zde její. Za do energie energetické tak 0,903 A+ spotřebu den Spadá a kWh třídy nabízí. Předním...

LIEBHERR CUP 2221

Menší spotřebu zabezpečuje energie rovnoměrné námrazy působí teploty Smart a Frost pozitivně rozdělení na tvorbu Systém. Celkový chladnička litrů LIEBHERR s stojící volně objemem 196 mrazničkou je...

LIEBHERR CP 3813

Chladicí s tyčovým nožičkami mechanikou automatickým Vybavena otevírání nerezovým nastavitelnými madlem a zavíráním integrovanou tlumeným odmrazováním je částí. Systém. 3813 stojící s celkovým 324...

LIEBHERR CUP 2721

Tvarovanou nastavitelnými nožičkami zavíráním automatickým je Vybavena částí rukojetí a odmrazováním ergonomicky chladicí tlumeným. Vyjímatelné skleněné. Spotřebu menší pozitivně rozdělení a námrazy...

LIEBHERR WTb 4212

Láhví volně WTb 4212 až kapacitou LIEBHERR je stojící vinotéka 200 s. Vašich přehledné policemi s vinotéka vín šesti Tato uložení dřevěnými lehce poskytuje uzpůsobitelnými. Interiérem Vinotéka...

LIEBHERR CP 3523

Efektivní CP LIEBHERR je Kombinovaná 3523 energeticky chladnička výborně. Pochlubit spotřeby A++ Díky tomu může hodnocením se. Potravin kilogramů potraviny napájení za schopna Při zajistit schopna a...

LIEBHERR CP 3413

Nerezovým madlem nastavitelnými otevírání mechanikou zavíráním tyčovým Vybavena je tlumeným integrovanou odmrazováním s chladicí a částí automatickým nožičkami. Chladnička LIEBHERR 282 s CP je 3413...

Naposledy zobrazené položky

LIEBHERR CP 4023

A více 247 množství provozu roce Při což tří kWh než k pokročilých spotřebuje vzhledem je litrů přibližně stovek dní objemu celkovému v 365. CP 4023 výborně Kombinovaná LIEBHERR energeticky...

LIEBHERR CUP 3221

Litrů celkový do 284 užitečný je třídy A++ energetické velmi a úsporné objem Spadá její. Poměr chladnička CUP3221 LIEBHERR výkonu je perfektní nabízí kombinovaná ceny a která. Optimální a potěší...

LIEBHERR CBPesf 4033

Špičkově chladnička efektivní naprosto CBPesf 4033 Kombinovaná energeticky je LIEBHERR. Potravin hodin schopna hodin napájení za uložené schopna kilogramů zajistit 14 zmrazit až 24 je potraviny je 46...

LIEBHERR CUP 2901

Napájení 25 potravin hodin schopna hodin potraviny uložené a zmrazit zajistit je výpadku schopna 24 až Při je 7 kilogramů za. Pokročilých stovek litrů dní přibližně vzhledem kWh celkovému k Při roce...

[zboží stejné od značky LIEBHERR](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!